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むつ市議会決算審査特別委員会（第１号）

〇開会の日時 平成３０年 ９月１１日 午前１１時０９分開会・開議

午前１１時１８分散会

〇場 所 むつ市議場

〇出 席 委 員 （２２人）

委 員 長 川 下 八十美 副 委 員 長 濵 田 栄 子

委 員 原 田 敏 匡 委 員 山 本 留 義

〃 工 藤 祥 子 〃 横 垣 成 年

〃 目 時 睦 男 〃 野 呂 泰 喜

〃 石 田 勝 弘 〃 菊 池 広 志

〃 東 健 而 〃 佐 賀 英 生

〃 富 岡 修 〃 大 瀧 次 男

〃 中 村 正 志 〃 浅 利 竹二郎

〃 佐々木 肇 〃 斉 藤 孝 昭

〃 冨 岡 幸 夫 〃 半 田 義 秋

〃 菊 池 光 弘 〃 鎌 田 ちよ子

〇欠 席 委 員 （２人）

委 員 村 中 徹 也 委 員 岡 崎 健 吾

〇説明のため出席した者

市 長 宮 下 宗一郎

副 市 長 鎌 田 光 治

副 市 長 川 西 伸 二

教 育 長 氏 家 剛

公 営 企 業 管 理 者 花 山 俊 春

代 表 監 査 委 員 齊 藤 秀 人

総 務 部 長 村 田 尚

企 画 政 策 部 長 吉 田 和 久

財 務 部 長 吉 田 真

財 務 部 税 務 調 整 監 赤 坂 吉千代

民 生 部 長 中 里 敬
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福 祉 部 長 瀬 川 英 之

健 康 づ く り 推 進 部 長 徳 田 暁 子

子 ど も み ら い 部 長 須 藤 勝 広

経 済 部 長 三 上 達 規

都 市 整 備 部 長 光 野 義 厚

川 内 庁 舎 所 長 二本柳 茂

大 畑 庁 舎 所 長 坂 井 隆

脇 野 沢 庁 舎 所 長 浜 田 一 之経済部シティプロモーション推進監

会 計 管 理 者 畑 中 秀 樹総 務 部 理 事 出 納 室 長

選挙管理委員会事務局長 濱 田 賢 一

監 査 委 員 事 務 局 長 金 澤 寿々子

農業委員会事務局長経済部理事 佐 藤 節 雄

教 育 部 長 松 谷 勇

公営企業局長下水道部長 濱 谷 重 芳

総務部政策推進監総務課長 角 本 力

総務部副理事市長公室長 伊 藤 大治郎

企 画 政 策 部 政 策 推 進 監 中 村 智 郎企 画 調 整 課 長

財 務 部 財 務 課 長 石 橋 秀 治

総 務 部 総 務 課 主 任 主 査 井戸向 秀 明

総 務 部 総 務 課 主 事 中 村 善 光

〇事務局出席者

事 務 局 長 東 雄 二 次 長 伊 藤 泰 成

総 括 主 幹 奥 本 聡 志 主 幹 葛 西 信 弘

主 任 主 査 堂 崎 亜希子 主 査 井 田 周 作
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（午前１１時０９分 開会・開議）

〇臨時委員長（川下八十美） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたし

ます。

ただいまの出席委員は22人で定足数に達しております。

これから委員長の選任を行います。

選任の方法については、いかがお取り計らいいたしますか、委員の皆様方

にお伺いいたします。

山本留義委員。

〇委員（山本留義） 川下八十美臨時委員長を正委員長として継続でお願いい

たします。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川下八十美） ただいま臨時委員長である私を指名推選する発

言がございました。よって、私が続けて委員長の職務を行いたいと思います

が、これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時議長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、私が委員長に当

選いたしました。

、 。僣越でありますが 委員長としてのご挨拶を申し上げさせていただきます

（21番 川下八十美委員登壇）

〇委員（川下八十美） むつ市議会始まって以来の当年78歳、後期高齢者の一

人として、今なお元気で議員活動を継続させていただいております不肖私を

臨時委員長から正委員長に皆様方のご推挙を賜り、まことにありがとうござ

いました。

ただいまこの議場においてのむつ市の2017年度の決算は、歳入歳出実施決

算は３億6,552万円の黒字決算であります。黒字決算といえども、私の立場

、 、からは 全決算を認定していただきたいと思っても口には出されませんので

ただ私は委員長として公平公正に、しかも委員会の運営に当たっては誠心誠

意務めてまいる所存でありますので、委員各位におかれましては、予算対決

、 、 、算 すなわち費用対効果の観点から 適正にかつ的確に審査をお願いいたし

願わくば会期内にこの委員会の運営ができまするように、各位の格段のご協

力とご指導のほどを心の芯よりお願い申し上げまして、私の委員長就任のご

挨拶にかえさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

〇委員長（川下八十美） それでは、これから副委員長の互選を行いたいと思

います。

お諮りいたします。互選の方法につきましては、指名推選により行うこと
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とし、委員長から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につき

ましては指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

濵田栄子委員を副委員長に指名いたします。

この指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、濵田栄子委員が副

委員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました濵田栄子委員からご挨拶をお願いいた

します。濵田栄子委員。

（15番 濵田栄子委員登壇）

〇委員（濵田栄子） 自民クラブ、濵田栄子でございます。平成29年度決算審

査特別委員会におきまして、川下委員長のもと、副委員長のご指名をいただ

きましたこと、大変光栄に感じております。

提出の議案は、全て実行済みの議案ではありますが、委員の皆様におかれ

ましては、さらなる慎重なご審査をいただき、次年度予算の参考にしていた

だきたいと思っております。

活発なご審査とスムーズな議事運営にご協力いただきますようお願いいた

しまして、私のご挨拶といたします。よろしくお願いいたします。

〇委員長（川下八十美） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件であり

ますが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び

市民連携課職員に写真撮影を許可いたしたいと思いますが、いかがでござい

ましょうか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（川下八十美） ご異議がないようでありますので、そのようにさせ

ていただきますので、ご了承願います。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

いますが、これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（川下八十美） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会

いたします。

（午前１１時１８分 散会）
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